Egy vizszintes tengelyd, rogzitett cs6 bal oldali részének bels6 keresztmetszete A, a jobb oldali résznek pedig kA
1
a keresztmetszete, ahol k < 1 | pl. k = 5 A két rész az dbrdn lathaté modon torésmentesen (,siman”) csatlakozik

egymashoz. A cs6ben p strtiségi, elhanyagolhat6 belsé surlodasu folyadék van, amelynek a bal oldali csérészben 1évé
részét egy dugattyd segitségével kinyomhatjuk onnan. A csovet elhagy6 vizsugar egy, a cs6 tengelyére merdleges falnak
csapodik, és azon — fokozatosan elvékonyodo folyadékhartyat képezve — szétteriil.
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a) Mekkora allandosult sebességgel mozog a dugattyt, ha ra allando, F' nagysagu kiilss erd hat?

b) Mekkora erét fejt ki a vizsugar a fliggdleges falra?

¢) Mekkora vizszintes iranyu erdt fejt ki a ¢sé a rogzitésére?

Feltételezhetjiik, hogy az aramlas idében alland6 (stacionarius), és a gravitacio hatasat a feladatban figyelmen
kiviil hagyhatjuk.



